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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE BIOCIÊNCIAS - 

DBC - CAMPUS BAIXADA SANTISTA DA UNIFESP 

Aos vinte e três dias do mês de março do ano dois mil e dezessete, às 8 horas e 30 minutos, na 1 
sala nº 118 da Unidade Central, localizada na Rua Silva Jardim – 136, na cidade de Santos, 2 
reuniram-se, sob a presidência do Prof. Dr. José Ronnie Carvalho de Vasconcelos, os senhores e 3 
senhoras integrantes do Departamento de Biociências cujas assinaturas constam na lista de 4 
presença. A presidente do Conselho iniciou a sessão. INFORMES DA CHEFIA: 1) Novas 5 
docentes: O Prof. Dr. José Ronnie Carvalho de Vasconcelos informou que duas novas docentes 6 
foram integradas ao quadro do Departamento de Biociências, a Profa. Dra. Renata Neves Granito 7 
e a Profa. Dra. Verena Kise Capellini. Ambas apresentaram-se ao Conselho e colocaram-se à 8 
disposição. 2) Relatório FINEP: O Prof. Dr. José Ronnie Carvalho de Vasconcelos informou que o 9 
relatório FINEP, pelo qual a Reitoria tem cobrado, já foi entregue. Em complementação, a Profa. 10 
Dra. Regina Célia Spadari informou que foram redigidos e entregues dois relatórios; um referente 11 
ao Laboratório Biologia e Epidemiologia Molecular - BIOMOL/FINEP e outro referente ao Biotério. 12 
Esclareceu ainda que o único equipamento não instalado era o “Contador Beta”, o qual acabou 13 
sendo transferido para o Departamento de Ciências do Mar, haja vista a inexistência de 14 
interessados em trabalhar com o referido equipamento no Departamento de Biociências, além da 15 
recente remoção da sua atual responsável, a Profa. Dra. Isabel Cristina Céspedes. Salientou, 16 
entretanto, que por definição da própria FINEP, este equipamento será instalado em um 17 
laboratório multiusuário, permanecendo assim acessível a todos do campus. 3) Orçamento 18 
Capital 2017: O Prof. Dr. José Ronnie Carvalho de Vasconcelos informou que a Diretoria 19 
Acadêmica solicitou, via memorando, que todos os Departamentos levantassem e compilassem 20 
eventuais demandas, relativas à Graduação, e enviassem até o dia vinte e oito deste mês. Sendo 21 
assim, solicitou que eventuais demandas sejam enviadas à secretaria do Departamento até o dia 22 
vinte e sete deste mês, a fim de que os dados possam ser compilados e enviados, conforme 23 
solicitado. 4) Estantes ventiladas: O Prof. Dr. José Ronnie Carvalho de Vasconcelos explicou 24 
que o processo referente à contratação de manutenção para as estantes ventiladas, instaladas no 25 
Biotério, foi finalizado pelo Departamento, entretanto o setor de Compras relatou que a empresa 26 
responsável encontra-se em débito com a Receita Federal, paralisando assim o andamento da 27 
contratação. Sendo assim, relatou que uma nova licitação deverá ser iniciada. 5) Professores 28 
afiliados: O Prof. Dr. José Ronnie Carvalho de Vasconcelos informou que ambos solicitantes, 29 
Paulo Gabbai-Armelin e Hueliton Wiliam Kido, foram aprovados e serão pleiteados com o título de 30 
“Professor Afiliado”. Salientou apenas que ambos processos já foram encaminhados para 31 
homologação na próxima reunião da Congregação. 6) Implantação de NB2: O Prof. Dr. José 32 
Ronnie Carvalho de Vasconcelos informou que será implementada a NB2 no Laboratório de 33 
Cultura de Células e no Biotério. Sendo assim, enfatizou que, no dia dez deste mês, não poderão 34 
ocorrer atividades nos locais supracitados. INFORMES DOS CONSELHEIROS: 1) Novo Projeto: 35 
A Profa. Dra. Regina Célia Spadari informou que está desenvolvendo um novo projeto de 36 
pesquisa, a fim de que seja possível a arrecadação de verba para manutenção dos equipamentos 37 
atualmente instalados no Lab. Biologia e Epidemiologia Molecular - BIOMOL/FINEP. Sendo assim, 38 
solicitou que eventuais interessados entrem em contato. 2) Câmara de Extensão: O Prof. Dr. 39 
Marcos Leoni Gazarini Dutra informou que, em breve, será publicado o novo edital referente à 40 
verba RTI Fapesp. Salientou ainda que serão preteridas demandas que beneficiem poucas 41 
pessoas, constituindo-se como foco principal o beneficiamento de grandes grupos. Por sua vez, a 42 
Profa. Dra. Carolina Prado de França Carvalho informou que estão abertas as inscrições para 43 
candidatos(as) ao posto de coordenador(a) da Câmara de Extensão. Explicou ainda que, no que 44 
concerne a currículos, 10% da carga horária docente deverá ser dedicada à Extensão. ORDEM 45 
DO DIA: 1) Remoção de Técnico: O Prof. Dr. José Ronnie Carvalho de Vasconcelos relatou o 46 
histórico referente à solicitação de remoção do Técnico Carlos Eduardo Sydow e explicou que o 47 
Departamento de Biociências tem se esforçado em resolver a questão da melhor forma, buscando 48 
a garantia de que ambas partes, Departamento e Técnico, sejam beneficiadas no que pleiteiam. 49 
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Salientou, entretanto, que suas alternativas, até o momento, não se mostraram viáveis. Explicou 50 
que, de acordo com o Departamento de Biofísica, não será possível a troca do código de vaga, 51 
tampouco a vinda imediata de outro Técnico, haja vista que a vaga em questão ainda não foi 52 
preenchida. Por sua vez, o Técnico Carlos Eduardo Sydow explicou que entregou uma carta ao 53 
Departamento de Biociências, esta já enviada aos Conselheiros junto à convocação desta 54 
reunião, na qual constavam as assinaturas dos demais Técnicos pertencentes a este 55 
Departamento, comprometendo-se estes a atender sua atual demanda, até que seja preenchida a 56 
vaga remanescente do processo de remoção. Corroborando os argumentos apresentados pelo 57 
servidor supracitado, o Técnico Francisco de Assis Lourenço Ribeiro explicou que o processo tem 58 
decorrido de acordo com a documentação outrora aprovada pelo próprio Departamento, cuja 59 
única exigência como contrapartida seria a troca por um código de vaga, e não especificamente a 60 
vinda imediata de um servidor. Após discussão sobre o assunto, o Prof. Dr. José Ronnie Carvalho 61 
de Vasconcelos explicou ser inviável a liberação do Técnico Carlos Eduardo Sydow sem que a 62 
vaga oferecida venha já preenchida por um(a) novo(a) Técnico(a). Solicitou também apoio do 63 
referido servidor na mediação junto ao setor de Mobilidade da Universidade, assim como junto ao 64 
Departamento de Biofísica, a fim de que todos possam ser beneficiados. 2) Pintura de  portão: A 65 
Profa. Dra. Camila Aparecida Machado de Oliveira sugeriu que o Departamento de Biociências 66 
entregue um documento à Direção Acadêmica, solicitando a pintura do portão de acesso da Rua 67 
Campos Melo, a fim de que as palavras ofensivas à área de Pesquisa, atualmente pichadas no 68 
local, sejam apagadas. Sendo assim, comprometeu-se, desde que com a ajuda dos demais 69 
conselheiros, a redigir uma carta com o referido conteúdo. Após discussão sobre o assunto e 70 
votação, foi aprovada, de forma unânime, a confecção do sugerido documento, assim como o 71 
envio de um convite à Direção Acadêmica, a fim de que esta compareça em uma reunião 72 
extraordinária do Departamento de Biociências para discussão sobre sua atual postura frente aos 73 
movimentos e enfrentamentos discentes. ENCERRAMENTO: Não havendo mais 74 
questionamentos ou observações por parte dos membros e do presidente deste Conselho, a 75 
reunião foi encerrada. 76 
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